

准婆婆想有个女儿,好婚姻多个保障

今日女报 / 凤网记者 刘艳

“婆婆也是妈”这首歌出来时,曾被不少人笑:“婆婆怎么可能是妈呢?在她眼里,儿子是自己人,儿媳妇是外人。”过去的婆媳关系确实有很多不好的故事流传,所以才有了“多年媳妇熬成婆”这样的说法,婆媳之间好像就是一代一代折磨着过。可是,“80后”“90后”这两代人,还是可以找到一个如亲妈一样的婆婆的。因为这两代人恰逢计划生育基本国策,几乎每家每户都只能生一个,很多生了儿子的女人,都把没有生女儿作为一大遗憾,从小就把儿子当女儿打扮。所以,有了儿媳妇后,就好像有了一个女儿,弥补了多年的遗憾,婆媳关系自然就融洽。因此,有些女孩相亲时,不止相男方本人,还相他妈妈,看看未来婆婆是不是渴望要一个女儿……

■饮食男女

这个婆婆比亲妈还好啊

口述 / 牟晓枫(24岁,培训机构招生员)

恋爱才半年的时候,男友就说要带我见家长。我觉得这不是时机,我们俩年纪不大,又不是急着结婚,起码得相处个两年再说吧。男友说其实不是他着急,而是他妈妈急着见我,既然我不想见就再相处一段时间再看。

不过,男友提过这一次后,我就多了个心眼,向周围已婚姐妹打听见男方父母时怎样容易过关,我也问了男友,他爸妈是什么性格,有什么兴趣爱好。

交往八个月的时候,正好是中秋节,男友又说要带我见父母。既然是第二次提出来了,那我也就不拒绝了。去男友家之前,我买了好多东西,穿着也得体,还把开场白打了腹稿。

尽管准备充足,内心还是紧张,男友开门时,我的心跳明显加速。可男友妈妈不等男友把门打开,就过来开了门,见到我,先是看了两秒,然后笑嘻嘻地把我拉进屋,还说着“长得真好看,我儿福气好”之类的话。男友爸爸就拿着锅铲从厨房里出来,抬了抬眼镜,认真地看了看我,对我点了点头就进去继续炒菜。男友妈妈拉着我的手坐下说:“别理这老头子,他就是这样,其实心里高兴得不得了。”



我对男友妈妈的第一印象是,她真的好亲切啊!那天吃饭后,她把男友小时候的照片拿出来给我看,我惊呆了,那明明是个女娃娃啊!男友妈妈说:“是他,就是他。我当年想要个女儿,可没想到生了个儿子,所以我只好把他当女孩带。给他买裙子买花戴,他小时候也是真的漂亮,不像现在这么粗皮粗肉。”我听了捂嘴大笑。男友妈妈继续说:“晓枫,我一直就想要个女儿,现在终于等到了,以后你就是我女儿,我就是你第二个妈妈。周末和假日,你就来找我玩,让我体验一下有个贴心小棉袄是什么感觉。”

男友妈妈说的不是客套话,她加了我的微信后,真的是经常给我发信息,开头两个字一定是“闺女”。我们出去逛街,她会拍照发到朋友圈,说“和

闺女一起,是不是辣妈靓女组合”。有时候她自己看到了什么适合我,就会买了给我。我真的感觉她是把我当亲女儿,她喜欢打扮我,给我编头发,逛街时给我配衣服,还带我去拍了母女写真,实现了她多年来

的愿望。和男友妈妈的相处,才真正让我有了结婚的想法,因为,结婚后我不是多了一个敌人,而是多了一份母爱。以前听结了婚的一些姐妹们倾诉过婚姻生活,基本上在婆媳关系上就是“如果你有一个大姑娘,那就等于有两个婆婆,所以,找独生子女是最好的”。以前我并不那样认为,现在我觉得,有点道理。没有女儿的婆婆,她们对儿媳妇如亲女儿的概率会更大,因为,或许她们正渴望一个女儿呢?

读者调查 >>

没有女儿真的会对儿媳妇如亲闺女吗?

读者黄女士48岁,以前是轮渡公司售票员,现在是某保险公司推销员。她说,当年为了保住工作,就只生了儿子,其实她特别想要一个女儿。后来下岗后年纪大了,想生也生不了了。所以,她对儿子的女朋友非常好。“那丫头也确实机灵讨喜,对我很孝顺。见了她之后,我心中那种没有女儿的遗憾才算弥补了。没有亲女儿,有一个好儿媳也不错。”

读者“下沙”已经和女友订婚,现在正在准备婚礼阶段,可没有他什么事,他妈妈和女友操控了一切,从婚纱到珠宝首饰到婚礼都是她俩定的。“我妈说,她不止是娶媳妇,还是‘接女儿’,要风风光光。婚礼之后,她才算正式有了一个闺女。她从小就喜欢女孩,小时候和我出去,见到别人家的丫头就立马把我放开去抱小女孩。”“下沙”认为,这样也好,至少以后不会有婆媳矛盾。

恋爱课堂 >>

婆婆因为渴望女儿而把儿媳当亲闺女当然是好事,那如果婆婆没有这样的情感寄托呢?新浪情感名博、头条号两亿流量情感作家夏莫建议,准儿媳就得学会当亲闺女,几句暖心话就行:

“妈,多谢您给了我一个体贴的老公!”所有的婆婆都喜欢听别人夸奖自己的儿子,说这句话既能表明你老公爱你,又能表明你婆婆这些年养育他劳苦功高。

“妈,这衣服穿您身上真合适。”女人都爱美,婆婆也一样。多夸她衣服好看,多认同她的品味,她会觉得你懂她的心。

“妈,您想得比我周到。”在商量事情出现分歧的时候,她提出意见确实合理时,支持她的提议。

“妈,这个家您说了算。”对于一些细小的事,都可以让她做主,大事情你可以通过和丈夫私底下商量后,再让丈夫和他妈妈去商量。

你真是个可爱的姑娘

■牛奶咖啡

你真是个可爱的姑娘

文 / 文吉儿

青春是有质感的,因为我们愿意脚踏实地。可是它有些不讲道理,像个任性孩子。它想走就走,不容言说任何关于挽留的致辞。可是我喜欢你,你总是能够因为我而闪闪发光。

我们都希望成为优秀的人,可是到最后,我们都希望自己成为不留遗憾的人。因为岁月不愿过往,才是最可爱的姿态。就像我总是喜欢在写文章时故意留白,给一点空间去想象,哪怕事与愿违,都能让故事周折得有些收获。人也是这样,来回奔波以后总要回家,但是到家以后我们总是会比离开家前又

坚强了一点。

时光流逝,蹉跎了我们的容颜和心灵。也许梦想有一天会荒草丛生,也许有一天我们喜欢上谁不过是见色起意,也许有一天我们终其一生的选择不过是权衡利弊。漫漫长路,克服了无数个对未知的恐惧,再不温柔的生活,也熬过去。但终究我们是可爱的人,还会微笑、也能挣扎。

都说喜欢旋转木马的女孩子很可爱,有甜蜜的梦乡、有美好的祈祷、还有不假思索的天真。其实,这些姑娘已经被内心深处的孤独感充斥到无法遮掩。旋转木马,是一个残忍

的游戏。它们永远在可望不可及地相互追逐,周而复始地隔着“永恒”。所以,可爱的外表下也许就是残酷的另一面。就像巧克力看上去很好吃,可是夹心一定是苦的。

长长的路我们慢慢地走,深深的话我们浅浅地说。可爱的人会让幸福的时长无限扩张,要学会拥抱幸福。就像我们身边从不缺少拥抱,而是缺乏一颗敢于亲近的心。

人到什么时候都不会大彻大悟,除非你生命即将终结。我们一生都在学习、不停地悟出各种真理,然后被真理反驳。矛盾好像无处不在,可是解决矛盾

却是不得不做的事情。生活中我们都喜欢那个会化解矛盾的人,这样的人看似比你可爱。其实是比你多想了几个办法而已。人没有天生的蠢笨,只是后天的勤奋让某些人看上去天赋异禀。我们生来都是可爱的。

有人对我说:“你真是个可爱的姑娘。”这个评价很高,我欣然接受。白天我喜欢温暖地过日子,黑夜我喜欢安然入睡。人前我努力学习拼命工作,人后我自由慵懒生活惬意。从不会因为不顺心的事抱怨人生、活着就是最大的恩赐。

可是我这个人有仇必报,因为生来除了父母,不欠谁的。

所以谁也没资格将我当软柿子捏。喜欢动物、喜欢植物、喜欢这个星球存在的一切生物。讨厌丑陋、讨厌虚假、讨厌一切负能量的事物。如此爱憎分明,倒也真洒脱。所以你说,我可爱吗?

莫泊桑说:“生活不可能想像得那么好,但也不会像你想像的那么糟。”我们无法改变这个物质世界的客观规律,那就做好自我调节吧。因为无论进步还是浑浑噩噩活日子,我们都会走到生命消耗殆尽的那一天。我们生来都是可爱的孩子,千万别迷失了自己,这样的青春才会闪闪发光。